CnuCcokK 3anacHbIX YacTeun
(5.973-842.0) lNepeyveHb 3anacHbIX getanen HDS 8/18-4M *E

Valid on 01.04.2020 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

MepeyeHb 3anacHbIX agetanen HDS 8/18-4M *E (5.973-842.0)
10 Kopnyc
11 Kopnyc BepxHsia 4acTb
8 KpblWwKa annapaTa KOMMNAEKTH.TONbKO A/3aMeH (4.066-426.0)
1 Kpbiwka npubopa KOMMAEKTHbIN cepbin 6a3anbT
12 KopnycC HUXHSASA YacCTb
26 Kpbiwka TonaneHoro 6aka (4.064-013.0)
20 HacocHbIn arperat
21 lonoBka unnmMHapa
12 MopuweHb B cbope (4.553-198.0)
20 KnanaHsbl (3 wT.) (2.884-512.0)
34 MopLeHb B cbope (4.553-197.0)
40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
100 K34 pnsa Hacoca HDS 7/12-4M (2.885-036.0)
1 KnanaHbl (3 wT.) (2.884-512.0)
3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
22 lMopLueHb
30 MoTop
40 Bo3spyxonyBka
50 TonAuBHBIN HAacoC U pUNbTP
3 TONAMBHBLIN HAcoC ToNbKO a/3ameHbl (4.473-032.0)
6 ®unbTp KOMMNNekT (4.730-167.3)
1 ®unbTp B cHope (4.730-167.0)
60 DnekTponpmnbopHbLIA WKag
70 MpoTO4YHbIN HarpeBaTesb
71 KpbllWwKa ropesku
7 KpbllWwKa gasneHus borinepa ana 3ameHsl (4.654-288.0)
11 KM BocnaameHsaowWwWmMn anekTpos (2.638-974.0)
72 HarpeBaTesibHbIN 3MeeBUK
73 OcHoOBaHue ropesnku
2 OHuuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)
80 lMonnaBKOBbLIW KNanaH
31 KoMmnnekT onsa nogseneHunsa soabl 1 (2.640-492.0)
90 3awmnTHbIN 610K
10 MNpenoxpaHUTENbHbIN KnanaH KoMnJ.a/ 3ameHsbl (4.580-709.0)
100 MpuHagonexHoCTn
101 Conno TR 25043 (2.113-008.0)
102 Naposoe conso TR 40055 (2.114-003.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHuua 2 / 89



Copep>xaHue

103 CtpynHas Tpybka TR 1050 mm (4.112-000.0)
1 CtpynHas Tpybka TR 1050 mm
105 Pasbpebisrnsatens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
1 Py4Hown nuctoneTt-pacnbiintens TR EH 155
9000 Habop ycTaHOBOYHbLIX pblyaros (2.885-483.0)
106 NoBopoTHLIN perynatop TR 416L (4.118-008.0)
1 NMoBoOpOTHbLIN (ha3oBbIN perynatop TR 416L
107 WnaHr B cbope TR DN8 40 MIMa 10m (6.110-038.0)
1 WnaHrosbin nposo TR Bpalwatowmncs DN8 40MP
110 NaHenb NHCTPYMEHTOB

Valid on 01.04.2020

CtpaHunua 3/ 89

74
75
77
78
80
82
83
85
86
88



MepeyeHb 3anmacHbiX getanen HDS 8/18-4M *E (5.973-842.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

OnucaHue

Kopnyc

HacocHbIn arperat

MoTop

Bo3anyxoayBka
TONNAMBHBLIN HAacoCc 1 UNbLTP
dnekTponprbopHbIN WKag
MpoTOYHbLIN HarpeBaTenb
MonnaBKOBbLIV KNanaH
3aWwmnTHbIN 610K
MprHapnexxHocTn

MaHeNb UHCTPYMEHTOB

Valid on 01.04.2020

CTtpaHunua 4/ 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 Kopnyc

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
11 Kopnyc BepxHss 4acTb 1.000 ST
12 Kopnyc HMXHAS 4acTb 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 5/ 89



11 Kopnyc BepXxHAs 4acTb

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 6 / 89



11 Kopnyc BepXxHAs 4acTb

POS

© 0 N O U1 B W N

W W W N N N N NNNNDNDNRPRE PR AR BPB R~ B P B 2
W N B O 0 N OO Ul A W N KFHF O OOLOWNOU MM WPRE O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.303-069.0
5.321-830.0
5.321-831.3
7.303-209.0
5.501-083.0
5.317-779.0
5.317-291.0
4.066-426.0
7.303-086.0
5.033-381.0
7.303-106.0
5.033-344.0
5.332-236.0
5.317-765.0
5.424-162.0
5.314-143.0
6.303-497.0
7.312-277.0
6.362-377.0
5.425-495.0
2.885-055.0
5.044-889.0
5.033-155.0
5.033-113.0
5.190-254.0
5.190-253.0
5.317-220.0
5.033-112.0
6.431-274.0
5.061-455.0
5.387-620.0

Valid on 01.04.2020

BuHT M 8x25-ST-R3R (IN6RD)
CKonb3ALas pyKosTKa nesas
[MoaBuxHasa py4dka npasas
BuHT 6x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)
LLIapHUpP KpbilKa YEPHbIA
bonT-neTns, 4€pHLIN

bonT

KpbllwKa annapaTa KOMMJIEKTH.TOJIbKO A/3aMeH

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
Mpocunb HDS 13/20

BUHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)
Kpbiwka DGT HDS 13/20

BrvHTOBas Npy>XuHa

BONT 3aMOK KpblILLKa

KpenneHue cTpyHasa Tpybka
LLTndT KpenneHne cTpyriHas Tpybka
BvHT M8x35-8.8-A2E (IN6RD)

LLlan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
Konbuo kpyrsoro cevyenuns 38,0 X 2,0-NBR
CoepnunHunTenbHasa Yacte DGT HDS 13/20
MoHTa)KHasa nnata

HDep>xxaTenb nnaTbl

KpblLwKa

3acnoHka

MnaHkKa KpbILLKK

bolnepHas npoknagka

Bont

Awmk

KPbIlWKa OCTHaCTKN

[eTanb U3 1MCTOBOro MeTasnna

MpenynpeauTenbHas HaANUCb HOBbIN

CtpaHunua 7 / 89

KonuuecTtBo
2.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
4.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



8 KpbllKa annapaTa KOMMJEKTH.TOJIbKO a/3ameH (4.066-426.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

1 Kpbiwka npubopa KOMMNAEKTHbIN cepblin 6azanbT 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 8/ 89



1 Kpbllwka npnbopa KOMMNEKTHbIN cepbin 6a3anbT

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 9/ 89



1 Kpbllwka npnbopa KOMMNEKTHbIN cepbin 6a3anbT

POS

10
11
14
15

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.061-455.0
5.314-143.0
5.317-765.0
5.317-291.0
5.317-779.0
5.332-236.0
5.424-162.0
5.501-083.0

Valid on 01.04.2020

HeTanb U3 NnMCTOBOro MeTanna
LLUTndT KpenneHne cTpyrnHasa Tpybka
BonT 3aMOK KpblILKa

bont

bonT-netns, 4€pHbIN

BuHTOBasA npy>vHa

KpenneHue cTpyiHasa Tpybka
LLIapHUP KpbilKa YEPHbIN

CtpaHnua 10/ 89

KonuuecTtBo
1.000
4.000
1.000
2.000
2.000
1.000
2.000
2.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



12 Kopnyc HUXHSAA YacTb

CtpaHunua 11 /89

Valid on 01.04.2020



12 Kopnyc HUXXHASA 4acTb

POS

© 0O N O U D W R

H BB N N N N N N N NNMNNRPB B 2B 2 2
W N O 0 N OOl B W N KPP O O WN = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.111-065.0
7.303-236.0
6.435-747.0
7.303-237.0
7.303-046.0
5.424-136.0
4.515-345.0
2.889-086.0
6.343-162.0
7.312-060.0
7.303-236.0
5.105-652.0
5.263-087.0
7.303-086.0
5.263-088.0
5.064-231.0
5.064-221.0
5.731-039.0
5.363-300.0
4.064-013.0
4.051-109.0
5.027-292.0
7.312-277.0
5.424-137.0
7.303-107.0

Valid on 01.04.2020

PacnopHas BTysika

BonT M 8x60-St-A3E (IN6RD)
MOBOPOTHLIN PONUK

BuHT M 8x70-St-A3K (IN6RD)
BMHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)
KpenneHwne

Koneco B cbope

Habop konnak Koneca
CTonopHas wawnba

LWanb6a 24-100HV-A3E I1SO 7091
BonT M 8x60-St-A3E (IN6RD)
CTepxeHb

HaTs»KHasa 4acTb

ByHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
HaTs>KHasa YacTb

Kpbilwka xumns 2

Kpblwka ona xummn 1

dunbTp

YNNOTHUTENbHOE KOJbLO
Kpbiwka TonameHoro 6aka
Pama B cbope

Tpyba pyyka

Llan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
MMOBOPOTHLIN KPOHLWUTENH KpenaeHuns
BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

Konuuyectso
2.000
1.000
1.000
3.000
4.000
2.000
2.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 12 / 89

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCblNIKKU

KOMIJIEKT N3 2 WT.



26 Kpbllwka TonamneHoro 6aka (4.064-013.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 13/ 89



26 Kpbllwka TonamneHoro 6aka (4.064-013.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 5.363-300.0 YNNoTHNTENIbHOE KOJIbLLO 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 14 / 89



20 HacocHbIn arperat

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
21 [onoBka unnnHapa 1.000 ST
22 MopweHb 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 15/ 89



21 N'onoBka umnuHapa

Valid on 01.04.2020

42 |

P - q
1'
2—®
3—])

<
“
5 o

6

‘3‘/

F39 35
| 37 36 (:éﬂ
um;@

CTtpaHunua 16/ 89

. N




21 N'onoBka umnuHapa

POS

© 0 N O U1 B W N

W W W wWwwwwwhiN-IN-I N-IN-RINNNINNNRR R R B P
N O U R WN P O O O®®NOUPRWNDNROO®O®WN R~ O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.322-103.0
7.311-002.0
7.307-017.0
5.304-070.0
7.401-931.0
5.582-121.0
5.404-082.0
6.391-629.0
5.332-444.0
5.584-114.0
5.311-204.0
4.553-198.0
6.362-468.0
5.583-146.3
6.362-481.0
2.884-512.0
6.363-003.0
4.550-888.0
6.363-536.0
5.427-416.3
7.306-043.0
6.362-381.0
6.362-703.0
5.110-863.0
6.362-427.0
4.580-581.3
6.362-853.0
5.402-705.3
6.363-037.0
4.553-197.0
5.115-796.0
5.332-268.0
5.411-148.0

Valid on 01.04.2020

BpawatoLasca pyyka

6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E ISO 4032
YcTaHOBOYHbIN BUHT M5x40 -St-45H-A2E ISO
BUHT ¢ 6-rpaHHON rosoBKOM

LWapwuk 5 KI3-1.4401 DIN 5401

Tapenka kianaHa

MonbI BUHT

LLinaHr Beicokoro gasseHus DN 13
BuHTOBas npyxuvHa

Ocb KnlanaHa

6-rpaHHas ramka M22x1,5

MopweHb B cbope

Konbuo Kpyrnoro cevyenuns B cbope / 1ST.-R
BrnHTOBOW KNanaH

Konbuo kpyrnoro cevenuns 14,0 x 2,0-NBR 8
KnanaHsbl (3 wT.)

Konbuo kpyrsoro ce4yeHnsa 13,0 x 2,0
UnnnHaopuyeckas rososka B cbope
YnnoTHuUTenbLHoe Kosbuo 21x1,5

Y3noBas getanb NoABOA BOAbI

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskom M8x30 -8.

Konbuo kpyrnoro cedyeHms 13,0 x 2,0
Konbuo kpyrsoro ce4yenums 6,0 x 1,5
BTynka

Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 15,0 x 2,0
KnanaH

Konbuo kpyrnoro cevyenns 4,47 x 1,78
CoeAnHNTENbHbBIN 3IEMEHT
YnnoTHuTenbHoe Koabuo 1 wt. 4,47X 1,78
MopleHb B cbope

Lanba

BrvHTOBas Npy>xuHa

Pe3bboBas npobka

CTtpaHunua 17 / 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
2.000
6.000
1.000
4.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



21 N'onoBka umnuHapa

POS
38

39
40
41
42
43
44
45
46
47
100

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.367-030.0
5.034-494.0
4.580-594.0
4.744-225.3
4.744-224.0
5.411-504.0
6.362-176.0
6.362-079.0
5.581-239.0
6.362-386.0
2.885-036.0

Valid on 01.04.2020

MembpaHa

Py4ka

KnanaH B cbope

Bblknto4aTeslb B KOMMJI.
BbikntovaTenb B cbope

Pe3bboBas npobka

KonbLo Kpyrnaoro ceyenus 6,07 x 1,78
Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 18,0 x 2,5
Cepnno KnanaHa

Kosnbuo Kpyrsioro cevyenma 5 x 1,5
K34 pnqa Hacoca HDS 7/12-4M

CTtpaHnua 18 / 89

KonuuectBo
2.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



12 MopweHb B cbope (4.553-198.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 19/ 89



12 MopweHb B cbope (4.553-198.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 6.362-468.0 KonbLo kpyrnoro cevyeHns B cbope / 1ST.-R 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 20/ 89



20 Knanansbl (3 wT.) (2.884-512.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 21 /89



20 Knanansbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 22 / 89



34 MopuieHb B cbope (4.553-197.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 23/ 89



34 MopuieHb B cbope (4.553-197.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 6.363-037.0 YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 1 wT. 4,47X 1,78 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 24 / 89



40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 25/ 89



40 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 26 / 89



100 K34 gns Hacoca HDS 7/12-4M (2.885-036.0)

POS

© 0 N O U1 B W N

e = N SR ]
w N L O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-512.0
4.580-581.3
4.580-594.0
5.034-494.0
5.115-431.0
5.115-432.0
5.115-796.0
6.362-406.0
6.362-468.0
6.362-481.0
6.362-547.0
6.365-332.0
6.365-333.0

Valid on 01.04.2020

KnanaHsbl (3 wT.)

KnanaH

KnanaH B cbope

Py4ka

Lanba

Lanba

Lanba

Konbuo kpyrsoro ce4yeHnsa 33,05 x 1,78
KonbLo Kpyrnoro ceyeHms B cbope / 1ST.-R
Kosnbuo kpyrsoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8
Konbuo kpyrsoro ce4yennsa 20,0 x 1,5
KomnakTHoe ynnoTHeHne 18x28x5,8

KonbLo ¢ npoToykon 18x26x5,4

CTtpaHunua 27 / 89

KonuuecTtBo
2.000
1.000
1.000
2.000
3.000
3.000
2.000
3.000
1.000
3.000
4.000
3.000
3.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 28 / 89



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 29/ 89



3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 30/ 89



3 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 31 /89



22 lMNMopLueHb

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 32 /89



22 lMNMopLueHb

POS

© 0 N O U1 B W N

L e e
N o U A~ WN R

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.288-016.0
5.116-325.0
5.332-550.0
4.553-318.0
7.343-473.0
6.362-613.0
5.061-208.3
7.306-105.0
7.306-155.0
6.365-333.0
6.362-406.0
5.115-431.0
5.112-340.3
6.365-332.0
5.115-432.0
6.365-334.0

Valid on 01.04.2020

TpaHcMMccrmoHHoe Macno (1 n)

Lan6a

BuHTOBas npyxuHa

MopweHb B cbope

CTonopHoe KonbLuo Al8

Konbuo kpyrnoro cevyennsa 101,27 x 2,62
MpsamonnHenHaa Hanpasnsawowas D18
BvHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

BUHT ¢ unnmnHapunyeckon ronoskom M12x100 -
Konbuo ¢ npoToykon 18x26x5,4

Konbuo kpyrsoro ce4yeHnsa 33,05 x 1,78
Lan6a

BTynka

KoMnakTHoe ynnoTHeHne 18x28x5,8
LLan6a

KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8

CtpaHunua 33 /89

KonuuecTtBo
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
2.000
4.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



30 MoTop

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 34 / 89



30 MoTop

POS

© 00 N O U1 o W N P O

AR A W W WWWWWWWRERERERHERH
N B O ©WOooWwNO PP WNRELRO WOOWWNOOUVMWNRELO

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.624-131.0
6.303-515.0
6.401-253.0
6.343-010.0
7.318-111.0
5.064-459.0
4.070-904.0
6.362-722.0
5.411-100.0
6.362-028.0
5.767-005.0
7.367-009.0
6.401-405.0
4.120-248.0
5.115-565.0
7.312-159.0
7.306-041.0
7.318-030.0
5.061-186.0
5.600-087.0
7.303-086.0
5.061-319.0
5.263-086.0
5.365-285.0
6.303-153.0
5.802-261.0
6.641-270.0
7.303-106.0
4.632-002.0
2.885-054.0
5.064-226.0
6.649-384.0

Valid on 01.04.2020

dnekTpoaBurat. B cbope TONbKO Ha 3aMeHy
Camopes M6x25

LlapukonoawmnnHuk 6305-2Z2

PacrnopHoe MOHTa>XHoe KoJibLo 62x10
Mpn3MaTuyeckas LUNOHKa

KpblWwkKa cepas

bak ToJ/IbKO Ha 3aMeHy

Konbuo kpyrsoro ce4yeHuns 28,0 x 3,0
Pe3bboBas npobka

Konbuo 11x2,2 NBR 70

Pe3unHoBbI Bythep

PapvanbHoe ynnoTHeHue Bana A35x52x7
KOoHUYeCKniA poMKONoALLNMHNK
NoBopoTHasn wanba

LLan6a

3ybyaTas wanba A8,4

BUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskom M8x20 -8.
MpusmaTmyeckas WwWnoHka 6x6x25-C45K DIN 68
KpblWwka nogwmnnHmnka B

Kpblib4aTKa BeHTUNATOpa

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Kopnyc anekTpoLlikada

HaTa)XHas nnacTuHa

[MpodusbHOE yrnioTHEeHNe

BuHT M5x15

KpenexxHasa petanb

Mnocknn wrekep

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

KoHTakTOp 24V / 50HZ

MoHTa)KHasa nnata

Kpblllka 31eKTpruyeckomn Kopobku
Kabesnb 2x0,35 350mMm

CtpaHnua 35/ 89

KonuuecTtBo
1.000
4.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



40 Bo3pgyxonyBKa

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 36/ 89



40 Bo3pgyxonyBKa

POS

© 0 N O U1 B W N

N NN NNKRRRRR B R B 2
B2 W N H O WOWO®MSNO U WN = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.064-277.0
7.303-129.0
7.303-084.0
5.064-238.0
7.303-107.0
7.312-278.0
5.606-009.0
5.471-097.0
6.304-145.0
7.312-260.0
7.318-032.0
5.600-084.0
6.303-517.0
5.379-019.0
5.605-304.0
5.195-252.0
5.075-036.0
5.692-088.0
5.043-055.0
5.263-094.0
5.912-003.0
5.116-397.0
5.263-096.0

Valid on 01.04.2020

BHYTPEHHASA 4aCTb KPbILLIKK
BMHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)
Kpblilwka BeHTUnATOopa

BMHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
Bo3ayLWHbIN KnanaH

My Ta TonaMBHOro Hacoca
BuHT M6x20

Lanba 6-100HV-A3E ISO 7094

Mpu3maTnyeckas wWnoHka 6x6x32-C45K DIN 6

Koneco BeHTUNATOpPA

BuHT M6X100

Pe3nHoBoe KoJbLO

Kopnyc BeHTUNATOpa

YNnoTHUTENb BEHTUAATOPA

3aTBOp

Bo3pnyxonposofg

HDepxaTenb

HaTa>XHas YacTb BO34yXxoBoAa
PerynupytoLias 3ac/loHKa BeHTunaTopa
LLanba

HaTs)XHas geTanb BO34yXonposoaa

CtpaHunua 37 / 89

KonuuecTtBo
1.000
4.000
14.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
5.000
2.000
1.000
4.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



50 TonAnBHbLIN HAcoC N PUIbTP

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 38 / 89



50 TonAnBHbLIN HAcoC N PUIbTP

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua TeKCT CCbIJIKMU
1 6.389-262.0 HaknpHas ramka A 4-LL 1.000 ST

2 6.389-263.0 Bpe3Hoe konbuo D4 1.000 ST

3 4.473-032.0 TONAMBHLIN HACOC TOJIbLKO A/3aMeHbl 1.000 ST

4 6.391-820.0 WnaHr 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXKOM
5 6.388-559.0 dukcaTop wnaHra 2.000 ST

6 4.730-167.3 PUNbTP KOMMJIEKT 1.000 ST

7 6.414-559.0 ToNAMBHbLIN PUNLTP 1.000 ST

8 5.363-629.0 Mpoknagka 1.000 ST

9 5.365-290.0 BTynka Tonamso 1.000 ST

10 6.473-554.0 3meeBunk Brennstoffpumpe 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 39 /89



3 TON/IMBHBLIN HACOC TOJIbKO A/3aMeHsbl (4.473-032.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 40/ 89



3 TON/IMBHBLIN HACOC TOJIbKO A/3aMeHsbl (4.473-032.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
999 6.473-554.0 3meeBuK Brennstoffpumpe 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 41/ 89



6 OunbTp KOMMekT (4.730-167.3)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 4.730-167.0 dunbTp B cbope 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 42 / 89



1 ®unbTp B cHbope (4.730-167.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 43/ 89



1 ®unbTp B cHbope (4.730-167.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5.363-629.0 Mpoknanka 1.000 ST
6.414-559.0 TonAUBHbLIN HUNLTP 1.000 ST
6.362-079.0 KonbLo Kpyrjoro cevenns 18,0 x 2,5 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 44 / 89



60 2nekTponpnbopHLIA LKa®

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 45/ 89



60 2nekTponpnbopHLIA LKa®

POS

© 0 N O U1 A N B

el e e el
© O N U A W N H O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.686-029.0
5.820-088.0
6.622-283.3
6.682-881.0
5.033-111.0
5.324-172.0
6.630-423.0
5.801-153.0
6.343-186.0
6.649-463.3
5.802-307.0
5.263-086.0
7.303-106.0
6.641-270.0
2.885-110.0
6.649-462.0
6.649-383.0

Valid on 01.04.2020

TepmoperynsaTop TO/IbKO fA/3aMeHbl
Kabenb

Ynpasnswowmn TpaHchopmaTop
lMnaTa TpaHchopmMaTopa TOKa
Mpocnnb

BpawiatoLasnca pykoaTka
MepeknoyaTennb

MoHTa)Haa naacTuHa

CtonopHoe Konbuo HD 6555
Kabenb ¢ wrencenb 4x1,5mm?2
HepxaTenb Kabens

HaTs)KkHaa niacTtuHa

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)
Mnockun wtekep

Kabesnb ynpaBfiieHNs KOMMJ. /18 3aMeHbl
Kabenb 4x1,5mmB

Kabenb 2 X 0,35 700 mm

CTtpaHunua 46 / 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



70 MpOTOYHbIN HarpeBaTesib

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
71 KpbllKa ropenku 1.000 ST
72 HarpeBaTesnbHbIli 3MEEBUK 1.000 ST
73 OcHoBaHue ropenkm 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 47 / 89



71 KpbllWKa ropeskun

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 48 / 89



71 KpbllWKa ropeskun

POS

© 0 N O U1 B W N

L el e
N O UM W KHE O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.303-240.0
4.622-038.0
6.278-018.0
6.343-165.0
7.311-101.0
7.312-302.0
4.654-288.0
5.667-055.0
7.312-304.0
7.306-217.0
2.638-974.0
6.415-660.0
7.303-038.0
6.389-262.0
6.389-263.0
5.423-347.0

Valid on 01.04.2020

BuHT M5x40-ST-A2E (IN6RD)
TpaHcdopMaTop BbIC. HAMPAXEHNA 419 3aMeHbI
Ctekno

3yb4yaToe KosbLO

6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
Mpy>xnHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137
Kpbliwka nasneHus 6onnepa Ana 3aMeHbl
Onopa conna

Ynpyras wariba B 5-FST-A2E DIN 137
BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)

KM BocnnaMeHSOWNIA 3/1eKTPOL
dopcyHka 1,25GPH 60 rp. S-S

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

HakngHas ranka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

TonnmeBHas Tpybka

CTtpaHunua 49 /89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



7 KpbilwlKka gasneHuns bonnepa onsa 3ameHbl (4.654-288.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 50/ 89



7 KpbilwlKka gasneHuns bonnepa onsa 3ameHbl (4.654-288.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
3 6.278-018.0 Ctekno

6.343-165.0 3yb4aToe KobLO
9 7.312-302.0 Mpy>xuHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137
10 7.311-101.0 6-rpaHHas ranka M10x1,0-04-A2E DIN 936
11 5.667-055.0 Onopa conna

Valid on 01.04.2020

CtpaHunua 51/ 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



11 KI1 BocniaMmeHsaoWwWn anekTpoa (2.638-974.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 52 / 89



11 KI1 BocniaMmeHsaoWwWn anekTpoa (2.638-974.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 53/ 89



72 HarpeBaTefbHbIN 3MEEBUK

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 54 / 89



72 HarpeBaTefbHbIN 3MEEBUK

POS

© 0 N O U1 B W N

el il e el
U dA W N = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.652-004.0
6.303-258.0
5.654-051.0
4.663-073.0
5.664-256.0
4.680-123.0
7.311-112.0
7.312-278.0
6.303-320.0
5.034-834.0
7.304-051.0
5.044-420.0
6.310-081.0
7.303-111.0
5.412-001.0

Valid on 01.04.2020

Hapy>xHbIn KOHYC B cbope
CaMoHape3aloLWnin BUHT

Kpblwka

Fopenka

dopcyHKa

HarpeBaTesibHbI 3MeeBUK
6-rpaHHas ranka M22x1,5-22H-A2E DIN 936
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
BuHT M 5x 20-St-R2R

LDepxaTenb fgaTymnka

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16
DepxaTesnb

Fanka M8

ByHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)

DepxaTesnb

CTtpaHunua 55/ 89

KonuuecTtBo
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
3.000
3.000
3.000
2.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



73 OcHoBaHuMe ropenku

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 56 / 89



73 OcHoBaHuMe ropenku

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.366-009.0 YNNOTHUTENbHbIN WHYP

2 4.655-044.0 OHuLe HanopHOro pesepsyapa

3 5.263-064.0 3a)>XUMHbIN 3N1eMeHT

4 4.686-031.0 TepmoperynsaTop TOJ/IbKO Ha 3aMeHy
5 4.427-011.0 Y3noBas geTanb KOMMJeKTHas

6 6.970-929.0 3axkum

7 5.051-114.0 Mnnta ocHoBaHWA KOTNa

8 5.424-142.0 Lnneank

Valid on 01.04.2020

CtpaHunua 57 / 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



2 OHuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 58 / 89



2 OHuwe HanopHoro pesepsyapa (4.655-044.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 6.366-009.0 YNAOTHUTENbHbIN LUHYP 1.000 ST
6 6.869-024.0 Knen MoMeHTasIbHOro AencTBuns

0.004 ZST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 59/ 89



80 NMonnaBKOBbLIN KJlanaH

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 60 / 89



80 NMonnaBKOBbLIN KJlanaH

POS

© 00 N O U1 B W N -

W W W N NNNNRHERRBRPB B R B 2
N H O O N U B O O O N O UL A WN H O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.587-214.0
5.364-095.0
5.584-085.0
5.481-256.0
5.585-030.0
4.070-658.3
4.747-097.0
5.310-167.0
6.362-078.0
5.443-365.0
6.392-258.0
5.112-193.0
5.443-553.0
6.362-161.0
4.730-168.3
5.731-587.0
5.363-336.0
5.363-545.0
7.373-022.0
6.388-719.0
5.365-289.0
4.686-030.0
6.641-474.0
5.427-432.0
6.414-141.0
2.640-492.0
6.388-458.0

Valid on 01.04.2020

Kopnyc knanaHa

Mnockoe ynaoTHeHne

Ocb KNlanaHa

Pbivar

Monnasok

bak B cbope

NHAnKaTOp YPOBHSA TOJIbKO A1 3aMEHbI
lanka G 3/4"

KonbLo Kpyrjoro cevenns 13,3 x 2,4
LWnaHr ons nogayv napa

YacTb wnaHra 19x4x280

BTynka

CoepnHuTeNnbHasa netanb

Konbuo kpyrsoro cevyeHnsa 19,3 x 2,4
PunbTp AN Boabl B cbope.

BogsaHownm puneTp

Mpoknagka

lMpoknagka

XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017
LLinaHr DN16

BTyJ/ika BaTynKa ypoBHSA
DNeKTPOMarHUTHLIN KnanaH
JIeHTO4YHbIN XOMYT ANA KpensieHns kKabenen 8-
Y3noBas geTanb

CeT4yaTbll GUIBLTP

KomnnekT ons noaseneHus soabl 1

LLinaHrosas mydTa

Konuuyectso
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 61 /89

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCblNIKKU

3AKA3bIBATb METPAXXOM

3AKA3bIBATb METPAXXOM



31 KomnnekT gns noasegeHuns soabl 1 (2.640-492.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 62 / 89



31 KomnnekT gns noasegeHuns soabl 1 (2.640-492.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuyecrtBo EpuvHuua
1 5.310-076.0 larnka 1.000 ST
5.443-291.0 LLinaHrosbI HUNMENb 1.000 ST
3 6.362-161.0 KonbLo Kpyrjoro ceveHns 19,3 x 2,4 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 63 /89



90 3aWwnTHbIN 610K

14§

12
o~

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 64 / 89



90 3aWwnTHbIN 610K

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua
1 2.885-051.0 epKOHOBbLIN AaTHYMK 3aMeHbl 1.000 ST
2 6.303-122.0 BWHT co cchepo-unnmHapnyeckomn roaoskom 4, 1.000 ST
3 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST
4 5.305-162.0 DaCoOHHbIA BUHT 1.000 ST
5 6.362-482.0 Konbuo kpyrsoro ceyeHmnsa 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
7 4.551-058.0 3awmTa KapTpmaxa oT HegocTa4m BoAbl 1.000 ST
8 4.427-040.0 3anopHbI BUHT Y3/10BON AeTanu 1.000 ST
9 6.362-845.0 YnnoTHuUTenbHoe konbuo 10,82x 1,78 1.000 ST
10 4.580-709.0 MpenoxpaHuTenbHbIN KaanaH KoM 4/ 3aMeHbl 1.000 ST
11 6.414-566.0 CeT4yaTbll GUILTP 1.000 ST
12 5.378-150.0 LepxxaTenb Tpybkn 1.000 ST
13 5.767-023.0 Pe3nHoBbLIN amopTu3aTop 1.000 ST
14 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST
15 6.389-811.0 LLInaHr BbICOKOro faBfieHus 1.000 ST
16 6.401-429.0 LLlapuk nonvamug 8 mm 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 65 /89



10 MNpepoxpaHUTenbHbIN KAanaH kommna.a/ 3aMmeHsl (4.580-709.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 66 / 89



10 MNpepoxpaHUTenbHbIN KAanaH kommna.a/ 3aMmeHsl (4.580-709.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
3 6.401-429.0 Lapuk nonvnamupg 8 Mm 1.000 ST
8 6.362-845.0 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 10,82x 1,78

1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 67 / 89



100 NMpuHagnexHoCcTn

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 68 / 89



100 NMpuHagnexHoCcTn

POS
101
102
103
105
106
107

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.113-008.0
2.114-003.0
4.112-000.0
4.118-005.0
4.118-008.0
6.110-038.0

Valid on 01.04.2020

Conusio TR 25043

Maposoe conno TR 40055

CtpyinHas Tpybka TR 1050 mm
Pazbpbizrnsatens EASY!Force Advanced
MoBopoTHbIN perynsaTop TR 416L
LLnaHr B cbope TR DN8 40 MMa 10m

CTtpaHunua 69 /89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST



101 Conno TR 25043 (2.113-008.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 70 / 89



101 Conno TR 25043 (2.113-008.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 71/ 89



102 Maposoe connao TR 40055 (2.114-003.0)

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 72 / 89



102 Maposoe connao TR 40055 (2.114-003.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 73 / 89



103 CtpyiHas Tpybka TR 1050 mm (4.112-000.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 CtpyriHas Tpybka TR 1050 mm 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 74 / 89



1 CtpyiHasa Tpybka TR 1050 mm

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 75/ 89



1 CtpyiHasa Tpybka TR 1050 mm

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
1 4.100-688.0 KomnnekT ynaoTHuTenen
5.321-018.3 MnacTnKoBLIA KOPNYC CTPYNHOM TPyOKM
3 4.112-011.0 3awmTHaa getanb TR Ha 3aMeHy
11 7.303-129.0 BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Valid on 01.04.2020

CTtpaHunua 76 / 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
6.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST



105 Pa3bpbizruBaTtenb EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 Py4Hon nuctoneTt-pacnbinmtens TR EH 155 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 77 / 89



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 78 / 89



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

POS
7

8

22
9000
9001

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.132-001.0
5.321-136.3
7.303-096.0
2.885-483.0
4.427-014.0

Valid on 01.04.2020

3arnyLwka

3axBaTHasa napa EH 155 Tonbko gnsa 3aMeHsbl
BUHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD)

Habop yCTaHOBOYHbIX pbl4aros

Bo3pywHbih konnektop TR EH 155 onsa 3aMeHsbl

CTtpaHunua 79 / 89

KonuuecTtBo
1.000
1.000
7.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

Valid on 01.04.2020 CtpaHnua 80/ 89



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 5.332-032.0 BuHTOBas npy>xvHa 2.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 81 /89



106 MNMoBopoTHbIN perynsaTop TR 416L (4.118-008.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 MoBoOpOTHLIN ha3oBbI perynatop TR 416L 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 82 / 89



1 MoBopoOTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 416L

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 83 /89



1 MoBopoOTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 416L

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 5.321-364.3 Py4ka noBOpPOTHbIV (ha30BbIN perynsaTop 1.000 ST
12 2.880-001.0 KomnnekT ynnoTHeHun TR 1.000 ST
30 7.343-069.0 CTonopHoe KonbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 84 / 89



107 WnaHr B cbope TR DN8 40 MlMa 10m (6.110-038.0)

POS OnucaHue Konunuectso EavHuua
1 LLinaHrosein nposoA TR Bpalaowmncs DN8 40MP 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CtpaHunua 85/ 89



1 WnaHroebint npoeof TR Bpawatowmmnca DN8 40MP

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 86 / 89



1 WnaHroebint npoeof TR Bpawatowmmnca DN8 40MP

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosiey, Kpyrsioro ce4yeHus 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 87 / 89



110 NMaHenb MHCTPYMEHTOB

Valid on 01.04.2020 CTtpaHnua 88 / 89



110 NMaHenb MHCTPYMEHTOB

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua TeKCT CCbIJIKMU
1 4.841-386.0 MaHenb ynpasneHuns 1.000 ST

2 4.063-842.0 BeHTWNb 003MPOBaHMSA YNCTSALEro cpeacTsa 1.000 ST

3 6.388-559.0 dukcaTop LwWnaHra 4.000 ST

4 6.391-341.0 LWnaHr gns xumum DN 6 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXKOM
5 5.132-195.0 Mpobka 2.000 ST

6 5.731-638.0 ®dunnbTp 2.000 ST

7 2.885-052.0 Pama cxemMHoM nnaTbl KOMMJ. 1.000 ST

9 7.303-106.0 BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 2.000 ST

10 4.630-005.0 BbikntovaTenb TeMnepaTypbl TOJILKO Ha 3aMeHy 1.000 ST

11 6.630-421.3 Mepekno4vaTesb NporpamMmm 1.000 ST

12 7.305-019.0 BVMHT c noTanHou ronoskon M4X16 -8.8-R2R 4.000 ST

13 5.321-847.0 BpaluatoLasnca pyyka 1.000 ST

14 5.321-848.0 Bpaluatowasnca pyyka 1.000 ST

15 5.321-844.0 PykoaTka 1.000 ST

16 4.423-020.0 MaHomMeTp TOJIbKO Ha 3aMeHy 0-25MPa 1.000 ST

17 7.303-106.0 BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 1.000 ST

18 5.044-850.0 MaHomeTp 1.000 ST

19 5.363-721.0 YNNoTHNTENIbHOE KOJbLLO 1.000 ST

Valid on 01.04.2020 CTtpaHunua 89/ 89


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 8/18-4M *E (5.973-842.0)
	10 Корпус
	11 Корпус верхняя часть
	8 Крышка аппарата комплектн.только д/замен (4.066-426.0)
	1 Крышка прибора комплектный серый базальт


	12 Корпус нижняя часть
	26 Крышка топливного бака (4.064-013.0)


	20 Насосный агрегат
	21 Головка цилиндра
	12 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	20 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	34 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	40 Клапан в сборе (4.580-594.0)
	100 КЗЧ для насоса HDS 7/12-4M (2.885-036.0)
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	3 Клапан в сборе (4.580-594.0)


	22 Поршень

	30 Мотор
	40 Воздуходувка
	50 Топливный насос и фильтр
	3 Топливный насос только д/замены (4.473-032.0)
	6 Фильтр комплект (4.730-167.3)
	1 Фильтр в сборе (4.730-167.0)


	60 Электроприборный шкаф
	70 Проточный нагреватель
	71 Крышка горелки
	7 Крышка давления бойлера для замены (4.654-288.0)
	11 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)

	72 Нагревательный змеевик
	73 Основание горелки
	2 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)


	80 Поплавковый клапан
	31 Комплект для подведения воды 1 (2.640-492.0)

	90 Защитный блок
	10 Предохранительный клапан компл.д/ замены (4.580-709.0)

	100 Принадлежности
	101 Сопло TR 25043 (2.113-008.0)
	102 Паровое сопло TR 40055 (2.114-003.0)
	103 Струйная трубка TR 1050 mm (4.112-000.0)
	1 Струйная трубка TR 1050 mm

	105 Разбрызгиватель EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
	1 Pучной пистолет-распылитель TR EH 155
	9000 Набор установочных рычагов (2.885-483.0)


	106 Поворотный регулятор TR 416L (4.118-008.0)
	1 Поворотный фазовый регулятор TR 416L

	107 Шланг в сборе TR DN8 40 МПа 10m (6.110-038.0)
	1 Шланговый провод TR вращающийся DN8 40MP


	110 Панель инструментов


